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OEMA A

Al. Na d0Bei 0 opiopdg Tou MeyioTou piag ocuvaptnong f oe éva
onueio X, Tou nediou opiopou TG A.
Movadeg 2
A2. ote pia ouvaptnon f eival napaywyioiyn o€ éva kAsioTO diAoTnUa

[a, B] Tou nediou opiopol TnG .
Movadeg 2

A3. ‘'Evag pabntng €kave Tov £EAG IOXUPIOWO @ «Av yia pia guvaptnon f pe
nedio opiopou R —{0} ioxVer f'(X) =0 yia kdbe X e R —{0} TOTE N

f eivar oTaBepn oTo R—{O} >

1.  Na xapaktnpioeTe Tov IoxupIopo av sival AAHOHZ i WEYAHZ.

2. Na aimioAoynoETe TNV anavrTnor oag .
Movadeg 1+3

A4. ‘Eotw pia cuvaptnon f napaywyioun oto (e, ) e €&aipeon iowg
€va onpeio X, 0To onoio OpwG €ival cuvexng. Na anodei&ete 0TI av
oro f'(X)>00T0 (e, %,) kar f'(X) <0 om0 (X,, ) TOTE TO
f (%) €ivar Toniko péyioto Tng f .

Movadeg 7

A5. Na XapakTnpioeTe TIG NAPAKATw NPOTACEIC PE () av €ival ZwOTEG Kal
he (A) av eival AavBaopEvec:

1. Mia ouvexnc ouvaptnon f diatnpei npoonuo os kaBéva anod Ta
diaoThparta ota onoia xwpifouv oi piec Tne f To nedio opiopou

™G
2. Avn f eival napaywyioiun ato X,, Toten ' €iva navra

OUVEXNG OTO X, .



3. Avuaouvaptnon f eival koiAn o€ €va diaoTnua A, TOTE N
gpanTopévn TNG ypagikng napaocrtaonc Tng f oe kaBe onpeio Tou
A, BpiokeTal kaTw anod Tn ypagIkn TNG napaoTacn, e e€aipeon To
ONMEIO ENAPNC.

4. Ioxve o Tonog (3*) =x-3*",yiakabe XeR.

5. Av n f eival yvnoiwg povotovn TOTE N €fiowon f(x)=0
Exel TO NOAU pia pida .

Movadeg 10

OEMA B

2—x+4

Aiveral n ouvaptnon f(X)= X 1 X#1 .

B1. Na peetioere Tn ouvaptnon f wc npoc Tn povoTovia kai Ta akpoTaTa.
Movadeg 7

B2. Na pehetoere Tn ouvaptnon f wc npoc Tn kupTdTNTA KOI TA ONUEIA
KAUMAC. Movadeg 8

B3. Na Bpeite TIC acUUNTWTEC TNS YPAPIKAC napacTaonc Tne ouvaptnong f .
Movadeg 6

B4. Me Baon TIG anavTnoeig ota epwTnuata B1, B2 , B3 va oxedIAoETE TN
ypa®ikn napactaonc Tne f . ( H ypagiki napdotaon va oxediaoTei pe
OTUAO)

Movadeg 4

OEMAT
Aivovtai o1 ouvapticeig f(X)=e* pe xe R kar g(X)=Inx pe x> 0.

rl. Na opioere Tn ouvaptnon d =f —Q kai oTn ouvexeia va anodei€eTe
OTI UNApXEl HOVAdIKO X, e(O,+oo) oTo onoio n d napoucialel

ehaxiaTo.
Movadeg 7

2. e opBokavovikd ouoTnua ouvteTaypevwy Bswpoupe Tpiyovo OAB
4nou O n apxn Twv agovay, A(X,O) Kal B(O,g(x)) pe Xx>1. Av 1o X
peTaBaMeTal pe puBud 4cm/sec ToTe va BpeiTe To puBPO PETABOARG
Tou eppadol E(X) Tou Tpiydvou OAB TN XpOVIKR OTIVUR KaTd TV

onoia X=5cm .
Movadeg 7



. , 1 1
r3. na x>0 va Aoere Tv aviowon f (X)+ f £?J< f (§J+ f (ij .

Movadeg 6

, , : f(x)—2¥+1
4. Na unohoyioeTe To 6pio [iM
o (X +1)-5% -2

Movadeg 5

OEMA A

'Eotw ouvaptnon f : (O,+oo) — IR yia Tnv onoia 1oxuouV :

° fu — X _
()=e-

. f(1)+f(e):1+—+e—e

e H ypapikn napaoTtaon TG ' éxel opidvTia acuPNTWTN OTO +00 TOV
aova X'X.

Al. Na anodei€ee 6T 0 TUNOG TG Napay®you eivar f'(X)=—e7 +% .

Movadeg 3

A2. Na anodsifete 6Tl 0 TUNOG TNG ouvaptnong sivar | (X) =e*+Inx.

Movadsg 4
A3. Na anodeitete 611 n T eival yvnoing aufouoa kai KoiAn .
Movadeg 8
A4  Na OciEeTe OTI:
i f (2x)— f(x)>x- f'(2x) yia kafe X>0 .
Movadeg 6

f (2x)— f(x)

ii. nouvaptnon h(x)= pe X >0 eivar yvnoiwg
pBivouoa

Movadsg 4
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TEAOZ TQN OEMATQN

OAHI'IEZ I'IA TOYZ EZEETAZOMENOYZ

>T0 TETPAdIO va YPAWETE HOVO TA MPOKATAPKTIKA (NMEPOMNVia,
e€eTalopevo padnua). Na pnv avTiypayeTe Ta B€PaTa oTo TETPAdIO.

Na ypAwere TO OVOMATENWVUMO 0ac OTO navw HEPOC TWV
QWTOAVTIYPAPWY, APEOWS MONIG oag napadoBbolv. Kauid aAAn onpeinon
OEv EMITPENETAI VA YPAWYETE.

Katd Tnv anoxwpnorn oac va napadwoeTe pali Je TO TETPAdIO Kal Ta
QwToavTiypaga.

Na anavTnosTe oTo TeETPAdIO 0ac o OAa Ta BEpara.

Na ypAweTe TIC anavThioeiC 0ac JOVO PE JINAE 1 Haupo OoTUAO BIapKeiac Kai
MOvov ave&itnAng peAAvNG. MnopeiTe va xpnolponoInosTe HOAURI HOvVO yia
ox&dia, diaypAaupaTa Kai nivakec.

KaBe anavrnon enioTNUOVIKA TEKUNPIWKEVN €ival AnodekTH.

Aldpkela eEETaonG: Tpeig (3) wpeg HETA TN SIAVOUN TWV PWTOAVTIYPAPWV.
Xpovoc duvatnc anoxwpnonc : Mia (1) wpa pera Tn Olavoun Twv
PWTOAVTIYPAPWY



